



## ANUNȚ

**privind rezultatele procedurii suplimentare de selecție pentru seminarul cu tema „Legal Language Training in Cooperation in Cross-border Organised Crime (LI/2022/11)”, organizat în perioada 28-30 noiembrie 2022, la Zagreb (Croatia)**

În urma anunțului privind declanșarea procedurii suplimentare de selecție, cu termen de înscriere 11 noiembrie 2022, au fost înregistrate trei candidaturi, dintre care două pentru grupa de limba engleză și una pentru grupa de limba franceză. Toate candidaturile au fost însoțite de avizul de participare.

Procedura de selecție s-a realizat distinct pentru grupele de limba engleză și grupa de limba franceză, conform criteriilor de selecție menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța seminarului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea la seminare cu aceeași temă organizate în cadrul programului Lingvistic sau la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la seminar;
- cunoașterea temeinică (nivel minim B2) a limbii engleze sau franceze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidați.

### ***Grupa de limba franceză***

Având în vedere că pentru această grupă a fost depusă o singură candidatură, comisia de selecție a procedat la verificarea îndeplinirii condiției privind buna cunoaștere a limbii franceze, constatând îndeplinirea acesteia. În acest sens au fost avute în vedere informațiile din certificatul lingvistic depus de candidat.

### ***Grupele de limba engleză***

Condiția relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului s-a considerat a fi îndeplinită de toate candidaturile.

În aplicarea criteriului neparticipării recente la activități internaționale a fost acordată prioritate candidatului care figurează cu ultima participare internațională în anul 2016, urmat de candidatul cu selecții la activități de formare internaționale organizate în anul în curs. În aplicarea criteriului au fost avute în vedere informațiile din baza de date gestionată de INM privind participările internaționale ale magistraților. Nu au fost luate în considerare participările la activități internaționale în format online organizate în perioada 2020-2021.

Pentru toate candidaturile a fost constatată buna cunoaștere a limbii engleze, fiind avute în vedere informațiile rezultate din certificatele de competență lingvistică depuse de candidați, precum și cele de tip autoevaluare realizată cu ocazia înscrierii la alte activități de formare internaționale (program de schimb, vizite de studiu etc.), respectiv înscrise în CV-urile depuse de candidați.



Având în vedere cele de mai sus, în urma procedurii de selecție, se decide selectarea, în ordine, a următorilor magistrați:

**Grupa de limba franceză: doamna judecător Crina Mihaela LETEA, Tribunalul Prahova**

**Grupele de limba engleză:**

- 1) Domnul procuror Radu George BUCURICĂ, Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin**
- 2) Domnul procuror Szilárd Konstantinusz HOBINCU, Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni**

Magistrații selectați sau invitați de EJTN de lista de rezervă vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport, rezervarea hotelului etc.) **numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței.**

În termen de 15 zile de la finalizarea programului, magistrații pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.